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DECIMA CUARTA SESIÓN ORDINARIA

SISTEMA MUNICIPAL DEL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA (DIF) MUNICIPIO DE
TLALMANALCO. ADMINISTRACION 2022-2024.

Municipio de Ttalmanaico, Estado de México, siendo las diez horas con treinta y cinco minutos

(10:35) del día cuatro (04) del mes de junio del año dos mil veinticuatro (2024) , reunidos, en las

instalaciones del Sistema de Desarrollo integral de la Familia, ubicado en calle Cedro número quince

(15) bis, Colonia centro, del Municipio de Tlalmanalco, Estado de México, Código Posta! 56700, se

encontraron presentes los integrantes de la Junta de Gobierno, licenciada Violeta Yedid Palma

Mendoza, Licenciado Iván Estrada Tapia, director del Sistema dif, y secretario de la junta de

gobierno, C. P. María Judith Carmona Padiila Tesorera del Sistema D.I.F, C. Carmen Yadira

Covarrubias Zoon primer vocal y Alain Gerardo Calleja Morán, segundo vocal; en sala de reuniones,

y conforme al articulo 12, 13, 13 Bis-e, 14 y 15 de ley que crea los organismos públicos

descentralizadosde asistencia social, de carácter municipal, denominados "sistemas municipales

para el desarrollo integral de la familia”, del Municipio de Tlalmanalco, Estado de México, para la

administración 2022-2024, se acordo lo dispuesto bajo el siguiente orden del día:

1. LISTA DE ASISTENCIA

2. APERTURA DE LA SESION

3. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DIA.

4. INFORME DEL TERMINO DE LICENCIA DE LA PRESIDENTA HONORIFICA, LICENCIADA
VIOLETA YEDID PALMA MENDOZA.

5. ANALISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA REASUNCIÓN DE

FUNCIONES DE LOS TITULARES EN LAS AREAS DE SERVICIOS GENERALES, CONTROL

VEHICULAR Y COMUNICACION SOCIAL DEL SMDIF.

6. ANALISIS, EVALUACIÓN Y EN SU CASO, APROBACION DE APOYO CON TRANSPORTE

PARA LOS ADULTOS MAYORES AL CAMPAMENTO A CATEMACO, ESTADO DE

VERACRUZ

7. AUTORIZACIÓN Y APROBACIÓN DE GASTOS PARA LA CONSULTA NACIONAL DE

NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES “¿ME ESCUCHAS? 2024”
8. AUTORIZACION Y APROBACION DE GASTOS PARA LA LOGISTICA EN APOYO A

JARDINES DE NIÑOS, Y LOGISTICA Y DESAYUNO PARA FESTIVALES DEL DIA DE LAS

MADRES.

9. ASUNTOS GENERALES.

10. CLAUSURA DE LA SESIÓN.

1LISTA DE ASISTENCIA. Con el propósito, de dar inicio a la DécimaCuarta Sesión,con carácter

de ordinaria, el secretario de la junta de gobierno, Iván Estrada Tapia, informa y verifica la asistencia
de los integrantes de la Junta de gobierno del Sistema Municipal para el Desarrollo Integral de la
Familia Tlalmanalco,Estado De México, Administración2022-2024 y términos de Ley si existía el
Quórum para sesionar

Se procedió al pase de lista, y una vez concluida esta, se informó, que se encontraban en su

TOTALIDAD, por lo tanto, existió quórum legal para sesionar.

2.- APERTURA DE LA SESIÓN. Visto el anterior informe, el secretario de la junta de gobierno, Iván
Estrada Tapia, expresó la declaratoria de apertura de la presente sesión con carácter de ordinaria

en la fecha y hora señaladas en las primeras líneas de la presente Acta, y dio lectura al Orden del
día de ia presente Sesión.

3.- LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA.

El secretario de la junta de gobierno, Iván Estrada Tapia, dio lectura al “Orden del Día”, en los
términos que se mencionan a primeras líneas de la presente acta, misma que concluida dicha lectura

y no habiendo intervenciones se continuo con el siguiente punto.

Una vez anaiizada y discutida ia propuesta y sin más intervenciones al respecto se somete a

consideración el punto de acuerdo, resultando que el mismo fue aprobado por unanimidad de
votos.



TLALMANALCO
•2022-2024»

TLALMANALCO
~ ~ íoaa ~ ^

*2024. Año del Bicentenarío de la Erección del Estado Líbre y Soberano de México”.

4.' INFORME DEL TERMINO DE LICENCIA DE LA PRESIDENTA HONORIFICA, LICENCIADA

VIOLETA YEDID PALMA MENDOZA.

El Licenciado Iván Estrada Tapia, hace de conocimiento ante los integrantes de la junta de gobierno,

que el día cuatro (04) de junio del dos mil veinticuatro (2024), se da por terminada, la licencia

temporal de la Licenciada Violeta Yedid Palma Mendoza, misma que fue aprobada mediante la

sesión ordinaria de fecha diecisiete (17) de Abril del año dos mil veinticuatro (2024), retomando el

nombramiento de presidenta Honorifica del Sistema Municipal DIF.

Informe, que fue consentido por los integrantes de la junta de gobierno, de conformidad con los
artículos 115 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 112 y 138 de la

Constitución Política del Estado Libre y Soberano de México; 31 fracción XLIll y 48 fracción VI de la

Ley Orgánica Municipal del Estado de México

5.- ANALISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA REASUNCIÓN DE

FUNCIONES DE LOS TITULARES EN LAS AREAS DE SERVICIOS GENERALES, CONTROL

VEHICULAR Y COMUNICACION SOCIAL DEL SMDIF.

Para el desahogo del presente punto del orden del día, la presidencia honorífica del Sistema DIF,

hace de conocimiento a los integrantes de la junta de gobierno que los servidores públicos; Francisco

Saúl Martínez Romero, Agustín Ortega Durán y Ernesto Reyes García quienes solicitaron licencia

el dieciocho (18) de abril al, tres (3) de junio del presente año, hoy hacen la reasunción a sus labores,

por lo que se solicita que el área de recursos humanos realice su nombramiento como coordinadores

de las áreas a su cargo, siguiendo el desarrollo de las funciones y actividades, de acuerdo a una de

las facultades establecidas en el artículo 13 Bis apartado E. fracción IX. de la ley que crea los

organismos públicos descentralizados de asistencia social, de carácter municipal, denominados

"sistemas municipales para el desarrollo integral de la familia.

Una vez analizada y discutida la propuesta y sin más intervenciones a! respecto se somete a

consideración el punto de acuerdo resultando que el mismo fue aprobado por unanimidad de

votos.

6.- ANALISIS, EVALUACIÓN Y EN SU CASO, APROBACION DE APOYO CON TRANSPORTE

PARA LOS ADULTOS MAYORES AL CAMPAMENTO A CATEMACO, ESTADO DE VERACRU2.

Con la finalidad de favorecer las actividades de recreación esparcimiento, meditación y
reflexionamiento, la presidenta honorífica, solicita, ante los integrantes de la junta de gobierno, el
análisis, evaluación, en su caso aprobación y autorización, para cubrir los gastos de traslado de viaje
redondo, al grupo de adultos mayores, al campamento a Catemaco,Veracruz.

Una vez analizada y discutida la propuesta y sin más intervenciones al respecto se somete a

consideración el punto de acuerdo, resultando que el mismo fue aprobado por unanimidad de
votos.

7.- AUTORIZACIÓN Y APROBACIÓN DE GASTOS PARA LA CONSULTA NACIONAL DE NIÑAS,
NIÑOS Y ADOLESCENTES “¿ME ESCUCHAS? 2024”

La presidenta honorifica, hace de conocimiento a los integrantes de la junta de gobierno, que la
licenciada Nuria Fernández Espresate, titular del Sistema Nacional para el Desarrollo integral de la
Familia (SNDIF), presentó de manera oficial la Consulta Nacional de Niñas, Niños y Adolescentes
“¿Me escuchas? 2024”, haciendo un llamado a las autoridades de los tres niveles de Gobierno par\
que participen en esta actividad, con el objeto de convertir las voces de niñas, niños y adolescentes'
en políticas públicas, encuesta que tendrá que aplicarse del 8 de junio al 14 de julio, en consecuencia
y para darle cumplimiento al mismo, se requiere la autorización y aprobación para realizar los gastos
de papelería y publicidad de dicha actividad.
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Una vez analizada y discutida la propuesta y sin más intervenciones al respecto se somete a

consideración el punto de acuerdo, resultando que el mismo fue aprobado por unanimidad de
votos.

8.- AUTORIZACION Y APROBACION DE GASTOS PARA LA LOGISTICA EN APOYO A

JARDINES DE NIÑOS, Y LOGISTICA Y DESAYUNO PARA FESTIVALES DEL DIA DE LAS

MADRES.

Para el desahogo de! presente punto del orden del día, la presidenta honorífica del SMDF, solicita

ante los integrantes de la junta de gobierno, la autorización y en su caso aprobación para material

de logística en los jardines de niños pertenecientes a nuestro sistema y gastos de logística y

desayuno para el festival del día de las madres de los adultos mayores de nuestro sistema.

Una vez analizada y discutida la propuesta y sin más intervenciones al respecto se somete a

consideración el punto de acuerdo, resultando que el mismo fue aprobado por unanimidad de
votos.

9.- ASUNTOS GENERALES.

La presidenta del Sistema Municipal para el Desarrollo integral de la Familia Tlalmanalco, Estado de

México, instruyó al secretario para que preguntara a ios integrantes de la Junta de Gobierno si tenían

algún Asunto General que tratar, no habiendo manifestaciones.

10.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.

Agotados los puntos del Orden del día agendados, para la Décima cuarta sesión ordinaria, la

presidenta honorifica del sistema municipal para el desarrollo integral de la familia de Tlalmanalco,
Estado de México, exhorta al Secretario para redactar el acta correspondiente de la presente sesión,
y no habiendo más Asuntos Generales que tratar se clausuró la sesión a las diez horas con cincuenta

y siete minutos (10:57) horas, del día de la fecha, firmando al margen y al calce los que en ella
intervinieron para su debida constancia.

Licenciada Violj id Palma Mendoza

Presidenta honorífica del sistema munici):»l para el desarrollo integral de la familia

y de la Juntáde Gobierno.

LicenciadoWán Estrada Tapia

Director del Sistema D.I.F Municipal y secretario de la Junta de Gobierno.

C. P. María Juditl

Tesorera del

armona Padilla

jsíema D.I.F.

C. Carmen Yadira>®

Primer vj

■arrubJas Zoon

%

C. Alain Gefáfdo Calleja Morán
Segundo vocal.


